

Prorrogado por 10 meses más el Decreto 207 ayer

Fue prorrogado diez meses más el Decreto 207, con una votación de 36 votos a favor y 24 en contra. Asimismo se derogaron los Decretos 6 y 11 que emitió en 1982 la Asamblea Constituyente.

Las fracciones políticas que favorecieron la prórroga del Decreto 207 fueron: Democracia Cristiana, Partido Auténtico Institucional Salvadoreño (PAIS); Partido Popular Salvadoreño (PPS); y Acción Democrática (AD). Votaron en contra Alianza Republicana Nacionalista (ARENA) y Partido de Conciliación Nacional (PCN).

Por su parte el diputado de PAIS, agrónomo José Napoleón Bonilla, razonó el voto de esa fracción política de la siguiente manera: "El que nunca hace nada nunca

se equivoca", y considero como miembro de PAIS y fiel a nuestros principios ideológicos que el libro de la historia es el que revelará quién se equivocó este día. PAIS tomó el camino definido y no ha sido ambiguo, ya que hemos preferido votar en favor de una prórroga por 10 meses (hasta el 31 de diciembre de 1983), a permitir que se derogara el Decreto 207, por el que han sido sacrificados tantos campesinos".

PAIS ha sacado consenso con los otros partidos que apoyaron la prórroga porque —aseguró— deseamos que nuestro campesino tenga confianza, así como los afectados. Esperamos que los campesinos de la UPD aquí reunidos analicen nuestra posición la cual ha sido neta-

—Pasa a la página 13—

Comicios para diciembre '83

Trascendió ayer en corrillos legislativos que la Comisión Política y los secretarios generales de todos los partidos activos en el país, habían decidido adelantar para la primera quincena de diciembre las elecciones presidenciales. Algunos diputados, manifestaron, que eso ya estaba decidido y que pronto comenzará la actividad política de muchos personajes que se consideran

presidenciales en sus partidos.

En la Democracia Cristiana, se comentó, se asegura como fuerte candidato al actual canciller, Dr. Fidel Chávez Mena, ya que —argumentaron—, algunas bases consideran que tanto el Ing. José Napoleón Duarte como el Dr. José

—Pasa a la página 34—



—Foto de LA PRENSA, por Quirao.

OFICINA EN E.U.A. Artesanos salvadoreños y los ministerios de Comercio Exterior y Economía, fundarán en los Estados Unidos una Oficina de Comercialización Artesanal. Informan: Imelda Olsen de Dueñas, Dr. Jorge Ernesto Recinos, subsecretario de Comercio Exterior; Herbert Erquicia, Ana María de Keilhauer y Víctor Chávez Zamora.

Piden atender medidas de protección al Papa

Que el público observe las indicaciones que las autoridades darán para proteger la integridad de su Santidad Juan Pablo II, señala la Comisión de Seguridad nombrada al efecto.

Dijo la fuente oficial que los señores que forman dicha Comisión, solicitan la colaboración de los miles de fieles católicos que asistirán a ver el próximo domingo al Sumo Pontífice, desde que descienda en el Aeropuerto de Ilopango y viaje en el "Papamovil" por el Boulevard, 7a. Calles Oriente y Poniente,

hasta llegar a Metrocentro y demás puntos de la capital que visitará el Santo Padre.

Las autoridades correspondientes han tomado toda clase de precauciones para tan memorable ocasión y para evitar toda posibilidad de accidentes o desgracias, será necesario que el público observe el mejor comportamiento posible, convirtiendo a todos y cada uno de los presentes, en un guardián más de la vida y seguridad de Su Santidad.

Se agradecerá que cada

—Pasa a la página 9—

En proceso de otorgamiento 90 nuevos buses

Se estudia la posibilidad de aceptar como garantía el Seguro Contra Deuda, a fin de facilitar a los pequeños empresarios la oportunidad de ser sujetos de crédito.

Así lo manifestó el señor Carlos González, presidente del Fondo de Garantía para la Pequeña Empresa, FIGAPE. Además, dijo, la nueva Junta Directiva con el apoyo decidido de la presidencia, está adoptando una serie de medidas novedosas, para brindar agilidad y flexibilidad a los pequeños empresarios en la obtención de financiamiento.

Es por ello que a pesar de tener solamente una semana de haber recibido las instrucciones y mecanismo de venta de los 200 autobuses argentinos, considero que en un plazo de 40 días,

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

VISITA C.C.E. El embajador de Ecuador en El Salvador, Sr. Juan Manuel Aguirre Váscones, en visita al Consejo Central de Elecciones, hace referencia a las experiencias electorales en su país. A la vez conversa con

sus miembros sobre un eventual adelanto de las elecciones presidenciales en El Salvador. De izquierda a derecha: doctores Armando Eguizábal, Ricardo Maida, presidente e Ing. Roberto Meza.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ALEGRIA. Niños del Centro de Orientación "Rosa Virginia Pelletier" reciben importante donativo consistente en artículos de uso diario, implementos de cocina y en general, equipo que urgentemente necesitan. El acto tiene lugar en ese plantel y el gesto es del Club Rotario Noroeste.

En E.U. oficina de artesanías

En los próximos días se fundará y comenzará a funcionar en Miami u otra ciudad norteamericana, la Oficina de Comercialización de las Artesanías, informó ayer el subsecretario de Comercio Exterior, Dr. Jorge Ernesto Recinos.

Señaló el funcionario que entre las actividades emprendidas por los ministerios de Comercio Exterior y de Economía, que tienen mucha injerencia en las artesanías, se han comprometido de la importancia social y económica que el sector artesanal representa para nuestro país.

Para un mejor aporte a la industria manufacturera —dijo el Dr. Jorge Ernesto Recinos— se ha conformado un grupo de trabajo mixto gobierno-artesanos. Este grupo ha tomado en cuenta —se dijo— que el desarrollo del sector artesanal se considera una fuerza productiva capaz de generar gran cantidad de empleo, contribuyendo consecuentemente a mejorar las condiciones socio-económicas de las mismas, proporcionando además otras actividades conexas encaminadas a fortalecer la economía nacional.

La Oficina de Comercialización Artesanal, constituirá un enlace clave en nuestras exportaciones artesanales en esa ciudad norteamericana. Previa

—Pasa a la página 23—

Cruz Roja movilizará a 5 mil miembros domingo

Cinco mil personas entre socorristas, voluntarios y personal paramédico movilizará la Cruz Roja Salvadoreña, durante la visita que Su Santidad Juan Pablo II hará a nuestro país el próximo domingo.

puestos, con todo lo necesario para atender cirugías menores, golpeados, casos de insolación, etc. En este lugar se destinarán aproximadamente 1,200 miembros de la Cruz Roja, dotados con aparatos de radio para su inmediato enlace.

Informan voceros de esa entidad, que sólo en la zona de Metrocentro, donde el Sumo Pontífice oficiará la misa concelebrada y el Angelus, se destacarán 38

En esos 38 puestos habrá igual número de ambulancias. 12 puestos de control de extraviados, 12 puestos

—Pasa a la página 24—

ASI exalta visita del Papa a nuestro país

"El pueblo salvadoreño testimoniará palpablemente ante Su Santidad, su profunda vocación hacia la paz y el trabajo", dice la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), en un comunicado sobre la visita del Papa Juan Pablo II. Su texto es el siguiente:

"La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), se une al fervor del pueblo católico en esta hora que marca un hito en la histo-

ria patria, ante la trascendental visita de Su Santidad, el Papa Juan Pablo II.

No pudo ser más que gracias a una inspiración divina, que el Sumo Pontífice tomará la decisión de incluir la tierra centroamericana entre sus numerosos viajes alrededor del mundo, promoviendo la causa de la paz y de la cristiandad en los pueblos.

Mayor significación

—Pasa a la página 9—



RESPECTO. Marina Marroquín de Ibarra, exige al presidente de la Constituyente que cuando pida respeto a las barras, lo haga también con las de ARENA.